



Председатель СК России поручил возбудить уголовное дело по факту травмирования малолетнего ребенка в результате падения на него наледи в Москве



В Москве на полуторагодовалую девочку упала наледь с крыши, в тот момент, когда отец нёс ребенка в переноске. У девочки диагностированы перелом теменной кости и ушиб мозга. По данному факту следственными органами ГСУ СК России по г. Москве организована доследственная проверка.

Председатель Следственного комитета России Бастрыкин А.И. поручил руководителю ГСУ СК России по г. Москве Стрижову А.А. возбудить уголовное дело и представить доклад.

Ход исполнения поручения поставлен на контроль в центральном аппарате СК России.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

23 Января 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1855182>